
 

 

 

NAŠE 
VESNICE 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

» PROSINEC 2020« 
 

 

 

 

 

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 

 



                       ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 9. prosince 2020 

od  18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ 

a  na  plakátovacích plochách. 

                                                          

                         AKTIVNÍ MLÁDEŽ BEZ HRANIC  
Projekt Aktivní mládež bez hranic, díky kterému jsme opravili kulturní dům, který 

dnes nese název CVaK, byl Centrem pro regionální rozvoj, tedy dozorujícím 

orgánem ukončen. Centrum pro regionální rozvoj vydalo zprávu, že Ziel 3 ČR – 

Sasko, Aktivní mládež bez hranic byl v rámci povinné udržitelnosti schválen a ukončen. 

Úžasný pocit 😊 Tak teď, aby nám CVaK sloužil k tomu, k čemu byl rekonstruován. 

Až se uvolní vládní opatření, tak to zase můžeme rozjet. A tentokrát bez jakýchkoliv povinných 

omezení.  

 

             ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD  
Čistírna odpadních vod, která bude realizována ve škole, k nám už 

dorazila. Je to děsné monstrum. Tak velkou ji nikdo nečekal. Leč 

projektová dokumentace a vodoprávní povolení jsou doklady, které k akci realizace ČOV ve 

škole potřebujeme. Údaje v projektové dokumentaci vychází ze zákonných výpočtů, a přestože 

se nám může zdát, proč je nutné mít čistírnu tak obrovskou, musí to být. Celkové náklady na 

rekonstrukci budou 650. 000,- Kč. Jednáme se Severočeskou vodárenskou společností o 

dotačním příspěvku. Tak snad se dílo zdaří. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PARKOVÁNÍ NA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍCH 
Nepoužívejte místní komunikace k trvalému parkování svých vozidel. Kolikrát 

to budeme řešit, říkat, psát, prosit ty, kteří toto dělají?? Komunikace jsou 

určeny k pohodovému užívání a musí na nich být zabezpečen provoz. 

Je zbytečné se dokola dohadovat, proč na komunikacích nelze trvale parkovat. 

Každý má svůj pozemek a na něm je možné si svá vozidla zaparkovat. Pořád 



by mě zajímalo, co se honí v hlavě těm, kteří prostě trvale parkují na silnici. Nemají svůj 

pozemek uzpůsoben tak, aby mohli parkovat na něm? Říkám si. Ale to je čistě jejich problém. 

Proč prostě omezujete ostatní v průjezdu, proč komplikujete záchranným složkám 

a  obslužným vozidlům jejich práci, ničíte krajnice nově opravených komunikací. 

Je to nezodpovědné a bezohledné.  

 

DOTACE NA KNIHOVNU 
Naše knihovna se nachází v budově obecního úřadu v I. patře. Knihovna má 

standardní vybavení. Patří k větším neprofesionálním knihovnám okresu Česká 

Lípa. Její činnost je pravidelná, bez jakýchkoliv dlouhodobějších výkyvů, když není 

uzavřena kvůli současné pandemii. Kromě vlastního fondu čtenáři využívají také knihy 

z výměnných fondů Městské knihovny v České Lípě. Nyní pracuje v programu Clavius a příští 

rok by měla přejít na nový knihovní systém TRITIUS REKS. Díky vypsanému dotačnímu 

programu z Ministerstva kultury bychom chtěli získat příspěvek na pořízení notebooku, který 

by umožnil lepší přístup čtenářů k informačním zdrojům. Pořízením výkonnějšího 

a kvalitnějšího notebooku, se zvýší čtenářská a informační gramotnost. Požadované technické 

vybavení by výrazně zkvalitnilo úroveň poskytovaných služeb, přístup čtenářů k on-line 

katalogu. Obec každoročně přispívá na knihy částkou 32. 000,- Kč, pro rok 2021 je tato 

částka v rozpočtu také navržena. Dotaci na notebook žádáme ve výši 15. 000,- Kč. To, co nám 

dotační titul umožňuje. Knihovna funguje velmi dobře. Paní knihovnice Irena Pokorná 

výborně navázala na dlouholetou práci paní Hany Lupínkové, která knihovnu od srdce vedla 

dlouhá léta.   

 

       DOTACE NA OPRAVU STŘECHY ŠKOLY 
Jak by řekla jedna milá paní zastupitelka – a je to tady zase 😊  

Ano, je to tady zase. Opět podáváme žádost na opravu již opravené střechy 

školy. Nebudu se rouhat, tak jak to občas děláme s paní ředitelkou, že budova školy 

je zakletá. Není. Budova školy je nádherná, historická, unikátní. Jen firmy, které se podílely 

na rekonstrukcích a opravách, stály za nic. Přestože prostě vzejdou z výběrového řízení, mají 

reference, které splňují podmínky zadávacího řízení, je s nimi problém. Práci neodvádí dobře, 

nedodržují stanovené postupy, prodlužují termíny, dohadují se, a tak pořád dokola. Ano, ke 

každé stavbě máme stavební dozor, který stavbu zastaví, obec ukončí Smlouvu o dílo a rozjede 

se dohadování, sankce, právní a znalecké rozbory. Budiž aspoň malou útěchou, že poslední 

firmě jsme za její dílo nic nezaplatili. Obec podává žádost o dotaci z Ministerstva pro místní 

rozvoj, Programu podpory obnovy a rozvoje venkova. Celkové náklady na opravu střechy 

jsou 986. 000,- Kč, dle položkového rozpočtu současných cen. Dotaci je možné získat ve výši 

80%.  

 

DOTACE NA ROZŠÍŘENÍ ZÁZEMÍ FOTBALOVÝCH KABIN  
Finanční výbor při sestavování rozpočtu na rok 2021 rozpočtoval i žádost TJ Jiskra Nový 

Oldřichov na rozšíření zázemí u fotbalových kabin. Opravu komína, který je v rizikovém 

stavu, vybudování přístřešku na hospodářské vybavení (dřevo, nářadí), které se společně 

nevejde do malé garáže u kabin, zastření prostoru před výdejním 

občerstvovacím okénkem, výměna části potrubí na zavlažování, 

dokončení nutných prací na oplocení hřiště.  Obec bude podávat žádost 

o dotaci také z Ministerstva pro místní rozvoj, programu Podpory obnovy 

a rozvoje venkova. Celkové náklady 220. 000,- Kč. Dotaci je možné získat 

ve výši 80%.  

 



DOTACE NA SPORTOVNÍ HŘIŠTĚ VE ŠKOLE   
Dále budeme podávat žádost o dotaci na vybudování sportovního hřiště na zahradě školy, 

spolu se střídačkou. Okolo školy bychom chtěli vybudovat sportovní stezku, která by sloužila 

primárně pro hodiny tělesné výchovy, zároveň by byla využívána všemi 

dětmi, které naši školu navštěvují. Sportovní stezka je nejen unikátní 

svou nápaditostí a vymyká se běžným sportovním činnostem, ale je i 

velkou zábavou jak pro děti z mateřské školy, tak pro žáky 1. stupně.   

Ke stezce v rámci dotace přidáváme doskočiště, skok do výšky a střídačku, která by sloužila 

jako venkovní výukový prostor. Stejný dotační titul – Ministerstvo pro místní rozvoj, program 

Podpory obnovy a rozvoje venkova. Celkové rozpočtované náklady se počítají, za pomoci 

projektanta a firmy, která se tímto oborem zabývá. Dotaci je možné získat ve výši 80%.  

 

STROMY 
Vzrostlý jasan u místní pumpy naproti hasičskému muzeu byl odbornou firmou prořezán 

a upraven, aby nezasahoval svými větvemi do drátů elektrického napětí.  Strom tvoří 

dlouholetou dominantu, chtěli jsme ho zároveň zachovat v jeho přírodní kráse. Akce 

se podařila a bude nám část obce zdobit dál. Zároveň jsme firmu požádali o prořez břízy 

u hasičského muzea. Padaly z ní větve a byla zlomená. Firma zjistila, že bříza je celá zevnitř 

prohnilá, tudíž nebezpečná. Hrozil by její pád. Nechali jsme ji pokácet a na jaře vysadíme 

u muzea strom nový. Jaký druh řešíme s odborným názorem, hasiči, a na jaře se rozhodne, 

který druh nám bude dotvářet příjemné místo k posezení si na lavičce v háji T.G. Masaryka. 

V rámci akce zdobení vánočního stromečku byl prořezán jasan v parčíku naproti obecnímu 

úřadu. Jeho větve také zasahovaly do drátů elektrického vedení.  

 

 

 

 

 

 



DIVOČÁCI NA ŠAJBĚ 
Divočáků není nikdy dost. Jako bychom si s nimi neužili své, když ničili 

hřiště. Teď je jich zase velká parta na Šajbě. Vyplašili na procházce děti 

s dospělým doprovodem. A nebyl to vůbec pěkný zážitek. Měli tendence 

útočit, chránit si své mladé. Věc jsme řešili s myslivcem. Opětovně 

budou dělat několik naháněk, aby je z místa zkusili vyhnat. A proč se drží na Šajbě 

za zahradami? Protože se jim tam tuze líbí, co se potravy týká. Nemovitosti, které mají 

zahrady u lesa, mají za svými ploty laskominové zbytky. Jablka, hrušky, zbytky z kuchyně 

apod. Není divu, že se tam prasátka nastěhovala a čekají, co dobrého jim dnes a denně 

přistane. A dokud bude přistávat, budou se tam držet. Toť odpověď myslivců.  

 
 

 

 

Adventní čas nastal. Už zase.  

Čas letí zběsile a my se chystáme na Vánoce. 

      Před nimi si budeme užívat adventního období. Letos bude opravdu 

nezvyklé. Klidné, liduprázdné, společensky osamělé. Adventní akce, které se 

každý rok i v naší obci konají, být nemohou. Nemůžeme se scházet, povídat si, 

společně rozsvítit vánoční stromeček, dát si teplý svařák, ochutnat cukroví od 

místní paní cukrářky, poslechnout si adventní program dětí z naší školy. A to je 

moc velká škoda. Díky opatřením z důvodu pandemie si musíme advent užívat 

komorně. Když se půjdeme projít naší obcí, určitě si ho ale užijeme. Krásně 

ozdobené domy, zahrady, blikající světýlka nám navodí tu správnou atmosféru. 

Prožijte tedy adventní čas, jak nejlépe to půjde a nenechte si ho ničím narušit. 

Vánoční svátky, které budou následovat, Vám přeji šťastné a veselé. 

Hodně  pohody, úsměvů, bohatého ježíška. Nenechte si ničím pokazit sváteční 

náladu a Vánoce si opravdu užijte. Do nového roku pak hlavně hodně zdraví, 

štěstí a odvahu. Odvahu k tomu, abychom to všechno i v následujícím roce 

zvládli.  

Minimálně tak jako jsme to všechno zvládli letos. 
 

Marcela Novotná, starostka obce 

 

 

 

Dovolená na obecním úřadě 

21.12.2020 – 1.1.2021   
 

 
 
 



DROBEK  Z KNIHOVNY 
 

Revoluční rok 1848 definitivně rozvázal feudální vztahy a odstranil 
poslední zbytky robotních povinností. Byla provedena moderní 
samospráva a nové uspořádání státní správy. Formuje se spolková 
činnost a uplatňují se moderní technické vymoženosti. Obce Mistrovice 
a Oldřichov byly spojeny do jednoho správního svazku, zákoník z roku 
1849 určuje vedení starostou a dvěma staršími. Na konci 19. století má 
tento svazek 2 tisíce obyvatel, tvoří typickou severočeskou průmyslovou 
vesnici. Počty obyvatel se blížily městu, ale nenastal tu proces jako 
v Kamenickém Šenově, na který jsme byli podnikatelsky silně vázáni, 
není tu sídlo většího kapitálu a tak jsme zůstali pro sousední město 
pouze velkým provozním zázemím.   

 

Z naší krásné knihy KDYSI MISTROVICE, DNES NOVÝ OLDŘICHOV pro vás vybrala 
                                                                                            Irena Pokorná, knihovnice 
OZNÁMENÍ:                                                                                                                                                   
do 12.12. je provoz knihovny nařízením omezen tak, že můžu  BEZKONTAKTNĚ  vydávat 
OBJEDNANÉ  knihy. Objednávat můžete lístkem do schránky na obecním úřadě, nebo na 
facebookové stránce KNIHOVNA NOVÝ OLDŘICHOV.  Knihy připravím a budou k vyzvednutí 
v dětské části knihovny vždy v pondělí.  Úplně otevřeno by mělo být  14.12., 21.12. a 28.12. 
2020. 
Na našem facebooku -  KNIHOVNA NOVÝ OLDŘICHOV bude od první adventní neděle 
k poslechu ADVENTNÍ ČTENÍ NA POKRAČOVÁNÍ. 

Inzerce 
CUKRÁŘSTVÍ JANA KONÍKOVÁ 

Přijímáme objednávky na domácí vánoční cukroví 

V 1 kg je 11 druhá cukroví, objednávky na tel: 

725 005 780 



Vánoční setkání 

s rozdáváním Betlémského světla 
neděle 20.12.2020 od 17.00 hodin 

kostel Povýšení sv. Kříže v Novém Oldřichově 

komponovaný pořad známých i méně známých vánočních písní a koled 

doplněný povídáním o zvycích, tradicích …. 

Ctirad Macháně - baskytara, rytmika, ukulele, flétna, Hang drum, zpěv 

Petr Kalvoda - flétny, kytara, cystra, zpěv 

Michal Vaněk - klávesy, ukulele, zpěv, texty, hudba, průvodní slovo 

 

Vstupné dobrovolné 

pořádá: Obec Nový Oldřichov a Centrum pro vzdělávání a kulturu v Novém Oldřichově 

www.centrumcvak.cz 

 

Koncert se uskuteční v případě uvolnění epidemiologických opatření – sledujte 

webové stránky Obecního úřadu Nový Oldřichov a facebookové stránky Centra 

pro vzdělávání a kulturu Nový Oldřichov 



 

Vánoční spojovačka pro děti 
 

 
 



.. na závěr a třeba pro inspiraci, naše osvědčené recepty na vánoční cukroví ..  
 

 
 

Cukroví s vínem - Marcela 
SUROVINY:  28 dkg hladké mouky, 28 dkg 

másla, 3 lžíce bílého vína, 1 vejce 
 

1. Ze surovin zpracujeme těsto, které 

necháme cca 2 hodiny odpočinout. 

2. Pak vyválíme na asi 5 mm, vykrajujeme 

různé tvary a pečeme. 

3. Až vyskočí, je cukroví hotové. Ještě horké 

obalujeme v moučkovém cukru. 
   
 

Medovníkové kuličky - Adéla 
SUROVINY:  500 g hladké mouky, 2 vejce, 2 

čajové lžičky jedlé sody, 60 g rozpuštěného 

másla, 4 polévkoví lžíce medu, 200 g 

moučkového cukru 

KRÉM: 1 karamelové kondenzované mléko, 1 

máslo 
 

1. Z těsta uděláme beztvaré placky a pečeme na 180 stupňů asi 10 minut a 

necháme zchladnout. Mezitím si uděláme krém z 1 másla (trochu 

změklého) a 1 karamelového kondenzovaného mléka. 

2. Zchladlé těsto rozdrtíme na jemné drobečky. Doporučuji placky nalámat 

a rozmixovat v mixéru, usnadní Vám to práci. Trochu drobečků si 

odložíme stranou na obalení kuliček. 

3. V míse smícháme krém a drobky z placek a vypracujeme z nich hmotu, 

kterou dáme na 2 hodiny odpočinout do lednice. To proto, aby se nám 

potom kuličky lépe tvarovaly. 

4. Po dvou hodinách vyndáme těsto z lednice a vytvarujeme kuličky, které 

obalujeme v drobečcích. 
 

Pokud se našimi typy na cukroví necháte inspirovat, zašlete nám fotografie Vašich 

výtvorů na emailovou adresu: obecnovyoldrichov@seznam.cz a my Vaše výtvory či 

případné recenze v příštím vydání zveřejníme. 

 Pokud se v postupu dostanete nejdále k lahvi vína, i to se počítá  



 

          

V měsíci PROSINCI významná jubilea slaví: 

    
Pícha Bedřich                    75 let  
Stříbrný Arnošt                75 let 
Spilková Jana                  86 let 
Künstnerová Gertruda    87 let            

                                         

 

                      Srdečně blahopřejeme 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

 

úřední hodiny úřadu: PO a ST 08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 

 

 
 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 31. prosinec 2020. 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

